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Miközben a Tisza Párt adóemelési tervei miatt forr a közvélemény, Magyar Péter vasárnapra Kötcsére hívta
támogatóit. Nem véletlen az id?zítés: a kormányf? és a Fidesz vezet?i éppen ekkor tartják a hagyományos polgári
pikniket, 2004 óta. Magyar Pétert ez a tény nem zavarta, megpróbálja úgy tálalni, mintha a Tisza már régebb óta
szervezne rendezvényt Kötcsén, mint a kormánypártok. A hatóságok rendkívüli készültségben várják az eseményt.

Magyar Péterék most hétvégén újabb kísérletet tesznek, hogy eltereljék a figyelmet az adóemelési botrányukról. A
Tisza Párt elnöke ráadásul megpróbálja mindezt úgy tálalni, mintha a Fidesz készülne provokációval Kötcsén, és a
kormánypárt szervezne az ? rendezvényükkel párhuzamosan még egyet a településen. Mindezt úgy, hogy
korábban Magyar Péter maga tolakodott Varga Judit férjeként a kormánypártok rendezvényére.

A polgári pikniket egyébként 2004 óta a Polgári Magyarországért Alapítvány szervezi a kötcsei Dobozy-kúrián.
Immár hagyománynak számít, hogy a miniszterelnök a kötcsei pikniken a jobboldali-konzervatív szellemi és
gazdasági holdudvar meghívottjai el?tt zárt körben ad helyzetértékelést a politikai folyamatokról. Korábban Magyar
Péter is járt a rendezvényre, Varga Judit igazságügyi miniszter párjaként. A kormányf? beszédét most el?ször
közvetítik is, tehát nem zárt kör? lesz, mint eddig volt.

Orbán Viktor idén a Harcosok Klubja tagjaival megosztotta az idei kötcsei piknik id?pontját augusztus 11-én: 

délután Fidesz-elnökségi. Asztalon az ?szi politikai évad tervrajza. Szeptember 7-én kezdünk Kötcsével. 

Magyar Péter pedig idén, szeptember másodikán írta Facebook-oldalán, hogy „Készüljetek, vasárnap találkozunk
Kötcsén! Add tovább!”

Magyar Péter provokációja Kötcsén

A hírek szerint egyébként tiszások az összeomlásuk miatt provokációt szerveznek Kötcsére. Mint korábban mi is
beszámoltunk róla, az Index birtokába került feljegyzés szerint a Tisza Párt gazdasági munkacsoportja – amelynek
munkáját Dálnoki Áron koordinálja – egy hosszabb, összetett gazdasági programot készített, amit azóta gazdasági
szakemberek szélesebb körének is bemutattak. Kés?bb a Tisza Párt alelnöke, Tarr Zoltán volt az, aki elszólta
magát, hogy a Tisza Párt átalakítaná a személyi jövedelemadó rendszerét is. A politikus az etyeki beszédében
kikotyogta: pártja progresszív, többkulcsos adóemelést tervez, minderr?l azonban nem lehet beszélni.

„Ez egy olyan kérdés, amir?l beszélgetni kell, de most nem lehet err?l beszélgetni. Itt most magunk között
természetszer?leg lehet, és majd, ha ez kikerül, én magyarázkodok, de annak sem lesz semmi értelme. És
számtalan olyan dolog van, amir?l nem lehet beszélgetni.”

Ezért mondjuk azt, hogy határozottan, hogy nagyon sok mindent lehet és kellene. Választást kell nyerni, utána
mindent lehet 

– fogalmazott Tarr Zoltán. Nem véletlen, hogy növekedett a kormánypártok támogatottsága a Tisza Párttal
szemben. 

Hiába ugrál a Tisza Párt, nem lesz konfliktus

A Terrorelhárítási Központ (TEK) korlátozásokat rendelt el szeptember 7-én 6 óra 30 perct?l 21 óráig Kötcsén. A
jogszabályban meghatározott védett személy, Orbán Viktor tartózkodásának nyílt rend?ri biztosításának ideje alatt
a rend?rség a Szóládi út, valamint a Kossuth Lajos utca egy-egy részét a forgalom el?l a szükséges mértékig
elzárja, a forgalmat, a nyilvános és közforgalmú intézmények m?ködését korlátozza.

A rend?rök a közterület kijelölt részén 

az oda belép?ket vagy az ott tartózkodókat igazoltathatják, onnan kikísérhetik, épületet, építményt,
helyszínt, csomagot és járm?vet átvizsgálhatnak.
A közbiztonságra veszélyt jelent? anyagoknak, eszközöknek, tárgyaknak az intézkedéssel érintett területre
való bevitelét megtilthatják, illetve onnan azokat szükség esetén az elvárható gondossággal eltávolíthatják. 
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A korlátozások a helyi lakókat is érintik, a rend?rök a lakcímkártyájuk felmutatását kérhetik majd t?lük.

 A településen és környékén megnövekedett személy- és járm?forgalom várható, ami a közleked?ket is
akadályozhatja. A rend?rség arra kéri az embereket, hogy segítsék a rend?rök munkáját, türelmükkel és
megértésükkel támogassák.

Borítókép: Magyar Péter (Fotó: Kurucz Árpád)
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